



我们的奥运

距离开幕倒计时 87 天

Beijing 2008 奥运会特刊

现代快报

2008年5月13日 星期二

责编:付智勇 美编:侯婕 组版:谈雷

A40

赵志文——中国首个获得奥运马术障碍赛资格的人
为凑款租马参加奥运他家人变卖了所有家产

让我们携手帮他圆梦奥运

上周,江苏籍的骑手赵志文终于获得了奥运会马术场地障碍赛的资格。他也是首个获得这一参赛资格的中国人。可是短暂的兴奋之后,赵志文的家人以及江苏省马术协会的副会长严成根都在为钱发愁。快报独家对此进行报道后,引起了社会的强烈反应,报道一经刊出就有厂家表示愿意出资赞助赵志文。昨天,在严会长的办公室,每当提到赵志文的马款,这位65岁的老人就满脸愁容!他说:“为了给孩子凑这笔钱,我可以说是茶不思饭不想,现在尚缺500万的资金缺口,如果因为钱的问题让孩子错失参加奥运的机会,那真的让我很难过。我真的很希望,有识之士能伸出援手,帮助赵志文实现奥运梦想。”

500万压垮他和江苏马协

在严成根的办公桌上,放着一份来自中国马术协会关于赵志文获得奥运会马术场地障碍赛的确认函。但是这几天,严会长却丝毫开心不起来。“满脑子想的都是钱!”严成根的话说得很直白。赵志文的家人,为了能让孩子租到一匹符合奥运参赛标准的赛马,变卖了家产,即便如此他们才凑够1000万租马费的首付款——500万。作为江苏马术的掌门,严成根很想帮一下赵志文,可是巨大的资金缺口,让这位老人也感到有些有心无力。

在体育战线工作了四十多年,如今已经六十五岁的严成根早就应该在家享受天伦之乐了,但是因为对事业的热爱,他至今仍在体育一线,他说因为自己热爱这份事业,即便退休了感觉自己也无法停下来。江苏马术从无到有,从全运会的颗粒无收到底拿到十运会的障碍赛团体冠军,严成根亲身经历了这个过程。他经常说,虽然经费有限,但是自己一直在坚持着,因为他不想看见这支队伍解散,不想看见那些将热情和汗水洒在马术事业上的孩子下岗。

所以当赵志文因为五百万,可能无缘奥运的时候,这



马术选手赵志文

位老人又整宿整宿睡不着。采访中,严成根告诉记者,前两天他和赵志文的母亲通过一次电话,据其母亲介绍,赵志文的教练认为赵志文现在的状态非常好,只要和马的磨合能更成熟,他完全有可能冲击奥运会的前三名。

虽然马术在国内开展得比较晚,但是这项运动在欧洲还是开展得非常普遍的。严成根介绍说,第二届奥运会开始,马术就已经是正式比赛项目了。在欧洲,马术运动的影响力丝毫不亚于田径、游泳这些金牌大项。马术比赛分为三项赛、场地障碍赛和盛装舞步。这三个项目中又数赵志文

参加的场地障碍赛的规格最高。严成根说,障碍赛的影响力丝毫不亚于田径比赛中的百米飞人大战。

本月下旬赵志文回乡找钱

获得了奥运资格,赵志文下一步计划就是如何找到这租马未付完的500万。由于马术不是奥运夺金项目,而且费用又高,所以中国马术队都是以社会力量来支撑。总局对这个项目的拨款相对较少,仅仅是运动员的营养费而已。因此国内的马术运动员从买马、租马到运马的费用,一般都要自己来承担。

赵志文的家人为了租马,

已经卖掉在法国开的中餐厅,即便如此租马的1000万费用还有500万的资金缺口。赵志文的爸爸赵鸿安为了给儿子凑钱,自己一个人在北京向朋友借了一处地方经营马场生意。严成根告诉记者,赵志文每周光训练就要走将近600公里,因为他家距离赵志文上学的地方就有100公里的路程,而他们学校距离他训练的马场又有50公里的路程,每次都去马场训练来回就是300公里,一周训练两次就是600公里。孩子艰苦付出就是为了能获得一次进军奥运的机会,毕竟历史上还没有中国人参加过马术障碍赛。现在孩子能做的都做了,已经获得奥运资格的他,还得凑齐这500万啊!

本月下旬赵志文将和家人来趟南京,其目的就是希望能在家乡获得一些赞助。严成根说:“500万不是一个小数,哪怕是几万、十几万,最终凑在一起能帮这个孩子圆梦,这也是一件让人非常感动的事情。”在寻求快报帮助之后,省马术协会和现代快报将联合开通捐赠热线025-51889520。我们希望省内有实力的企业和个人伸出援手,帮助我们江苏人赵志文圆梦奥运。快报记者 付智勇

汤姆斯杯
韩国故意输球

昨天,韩国队在汤杯小组赛首战与英格兰比赛中,排出了一个怪阵。单双打选手角色互换,比赛中主动失误不断,被认为夺冠热门的韩国队表现大失水准,并以1:4“爆冷”输给了实力不如自己的英格兰队,向着小组第三迈出了坚实的一步。之所以韩国队会主动输球,因为这是一场必须要输的比赛。赛后,韩国队领队金重洙承认,之所以这样是为了在半决赛避开中国队或印尼队。

推荐理由:不专业
推荐版面:A39

刘德华
有对孪生女儿?

刘德华的婚姻一直是个谜。近日,记者从一位圈内人士处得到了据称是刘德华双胞胎女儿的照片。记者向刘德华公司求证,对方在否认的同时,一再追问照片的来源。

推荐理由:很劲爆
推荐版面:A31

“世界最高网吧”,与圣火共燃情

2008年5月8日9时许,奥运圣火成功登顶珠峰。承担这一火炬传递任务的中国登山队,于地表最高点上对奥林匹克精神做出了令全世界惊叹的诠释。而与此同时,在珠峰大本营海拔5200米的“华硕中国登山队IT服务区”中,中国登山队的战略合作伙伴华硕电脑,也圆满完成了40余天的技术保障任务,写下了一段圆满的收尾。

5200米的意志博弈

“第一夜,一夜未眠,头痛欲裂。”这是华硕中国登山队IT服务区“服役”工程师肖昕初入珠峰大本营的痛苦记忆。而对于肖昕和他的另外两位工程师同事、同伴加战友而言,仅仅是长达数十天艰苦磨难的开始。

5200米的海拔,对每一位工程师而言,都是生存与技术的双重考验。要在高海拔、严重缺氧的考验下,完成“世界最高网吧”的搭建、调试,并做到24小时待命服务,难度可想而知。

今年3月,华硕选派的三名优秀工程师抵达西藏,着手IT服务区的前期筹备工作,他们克服了高原反应给身体带来的种种不适,在最艰苦的作业环境、最短的工程时间和最高水准的工程质量要求下,以过硬的产品和技术与中国移动的工作人员密切配合,不仅克服了一个个技术难题,更是经历了个人意志的重重磨练,于4月初顺利完成服务区的建设工作,并为珠峰上的工作人员提供不分品牌的电脑义诊。

最高“网吧”铭刻燃情回忆

每年3—5月份,珠峰大本营昼夜温差近30度,相对湿度超过60%,气压533百帕斯卡,且常常伴有6—7级大风。如此恶劣的自然环境,再加上当地的供电是120V—220V宽幅交



2008年4月6日 华硕珠峰大本营IT服务区落成

变,使得一般的电子设备上山后根本无法开机。

在这样的条件下,国家登山队选择与华硕联手,首先考虑的就是华硕产品“坚若磐石”的品质。华硕笔记本从诞生之初,足迹就曾经遍布外太空、两大极点和世界之巅,在各种各样的艰苦恶劣环境下证明了自己的品质。值得一提的是,在2005年的“7+2”极限挑战中,中国登山队队长王勇峰就与华硕产品有过亲密接触,那段愉快的经历,给了登山队充分的信心。

在华硕中国登山队IT服务区,华硕以其服务器、网络等产品构建了基础运行环境,并根据登山队员及工作人员各自不同的使用特点和

功能需求,提供了包括易PC,台式机及华硕U2、U3、U6、F6、F9、Z37、VX2等不同型号的笔记本电脑以及板卡、服务器、网络产品、液晶显示器、散热器、光存储设备等,这些产品在使用过程中,均承受住了最严苛环境的挑战,功能运行完全正常。

这处为中国登山队及珠峰大本营工作人员在珠穆朗玛峰的全程活动中,提供信息技术支持及通讯服务的华硕中国登山队IT服务区,得到了西藏自治区领导、中国登山协会相关领导、大本营领导、中国登山队员和工作人员的高度评价。

在珠峰圣火传递前的日子里,相信很多在珠峰大本营停留过的人都对这座“世界最

高网吧”有着美好的回忆。服务区的大帐篷里,每天都门庭若市,包括登山队员、气象、研发、媒体等各单位工作人员把这里当作了必需工作场所。枯燥的夜间,还可以在这里享用丰富的影音、游戏,在5200米的高度上集体看电影,或许将成为很多人最难忘的经历之一。

提前一年完成测试

2007年4月,华硕与中国登山队正式结为战略合作伙伴,为其在2007—2008年间的所有重大活动提供重要产品和技术支持。品质卓越、技术领先的华硕笔记本、掌上电脑及无线网络产品等被中国登山队选定为在高海拔登山活动中的指定用机。

随即,中国登山队为完成2008年护送圣火登顶珠峰进行的实地演练,与此同时对华硕的电脑器材测试工作,也在紧张有序地同步开展。为期一个月的实际应用与测试表明,无论是在冰塔林冰川的测量过程中,还是在数千米的高压环境下,队员携带的所有机器依然能够稳定运行,毅力惊人。不久后的2007年5月24日凌晨,华硕U5笔记本电脑还跟随中国登山队队长王勇峰,创下了笔记本电脑全球首登珠峰顶的记录。

在距北京奥运会开幕不到90天的时刻,奥运圣火因为登上了了一个前所未有的高度,而更值得所有中华儿女骄傲与铭记。即使有幸参与助力这一伟大壮举的“世界最高网吧”并不会为更多人熟知,即使全程见证这一历史时刻的华硕只是默守幕后,它们仍将有一段不可复制的燃情记忆,与自己,与世人共勉。



珠峰工作人员在华硕珠峰大本营IT服务区上网

华硕的极限之旅

太空之旅:1998年,华硕笔记本电脑P6300加入和平号空间站,在外太空空气极其稀薄的环境下,机器仍能稳定运转,和俄罗斯宇航员共同度过600多天,环绕地球18000次,保持着迄今无人打破的笔记本电脑使用奇迹。

以色列越野之旅:2000年,华硕笔记本作为横跨亚欧大陆的以色列国际汽车拉力赛的导航和信息传输伙伴,克服了最恶劣的气候和地貌,以超长时间连续工作,为车队取得最终胜利助一臂之力。赛后,华硕笔记本成为以色列军方专用笔记本。

“7+2”之旅:“7+2”是攀登全球七大洲最高峰及徒步到达南北两极点的极限探险,它代表极限探险“不懈挑战世界第一”的至高境界。2005年4月,华硕笔记本支持王石等9人探险队挑战北极点;同年12月,支持民间登山队员到达南极点,实现了中国人在“7+2”探险史上零的突破。

玄奘之旅:2006年10月,华硕W7J笔记本电脑,随各界精英重走“玄奘之路”。W7J为此行的现场考古、影音剪辑、新闻直播等移动处理提供有效助力,帮助央视首次尝试以笔记本代替传统大型设备来制作电视节目,被誉为“具有‘吃螃蟹’般的革命意义”。



2007年5月24日,华硕U5笔记本电脑随王勇峰队长登顶珠峰8443米,成为全球首台登顶珠峰的笔记本电脑